
KAKO SMO VOLILI?
'Morda najodmevnejši politični dogodek pri nas po padcu Peterletove vlade

— volitve so za nami. Znani so volilni izidi, število poslancev vseh osmih strank,
ki so se prebile v novi državni zbor, imena štiridesetih državnih svetnikov in
seveda prvi predsednik republike SJovenije. Na splošno bi lahko zapisali, da so
volivci negotovi politični usodi prepustili nianjše stranke, predvsem tiste razv-
pite po številnih zdrahah, in neodvisne kandidate. Deloma jih je izločil volilni
sistem, ki so ga santi pomagali sprejemati.

Končni (neuradni) izidi volitev v državni
zbor
Liberalno demokratska stranka 23,46%

glasov in 22 sedežev
Slovenski krščanski demokrati 14,51%

glasov in 15 sedežev
Združena lista 13,58% glasov in 14 sede-

žev
Slovenska nacionalna stranka 10,02% gla-

sov in 12 sedežev
Slovenska Ijudska stranka 8,69% glasov in

10 sedežev
Demokratska stranka 5,01% glasov 6 se-

dežev
Zeleni Slovenije 3,70% in 5 sedežev
Socialdemokratska stranka 3,34% glasov

in 4 sedeže
Italijanska narodna skupnost 1 sedež
Madžarska narodna skupnost 1 sedež

Volivci v naši 4. volilni enoti - vo-
lilo je 166426 volivcev, od tega jih je
11618 oddalo neveljavne glasovnice

- so se, kar zadeva vrstni red strank,
za katere so oddali glasove, odločali
podobno. Le zadnjima dvema stran-
kama so zamenjali vrstni red: social-
demokrati so dobili 4,15 odstotka nji-
hovih glasov, zeleni pa 3,79 odstotka.
Toda v primerjavi s slovenskim pov-
prečjem so dvema strankama name-
nili bistveno več oziroma manj glasov.
Tako je za Jelinčičevo Slovensko na-
cionalno stranko glasovalo 19973 vo-
livcev, to je 12,9 odstotka. Za primer-
javo zapišimo, da jih je ta stranka v 8.
volilni enoti (del Podravja in Prek-
murja) dobila 3,25 odstotka. Več kot
v naši volilni enoti je SNS dobila le na
Gorenjskem (volilna enota 1) 15,50%
in v 3. (Ijubljanski) volilni enoti
14,69%. Ker je Slovenska ljudska
stranka v naši enoti dobila precej
manj glasov od povprečja (6,81), de-

leži preostalih list pa so skoraj enaki
slovenskemu povprečju, je mogoče
domnevati, da so ti glasovi odšli k Je-
linčiču.

V naši volilni enoti je bilo nepo-
sredno izvoljenih pet poslancev: An-
drej Lenarčič (SNS), Lenič Jože in
Tone Anderlič (oba LDS), dr. Mateja
Kožuh Novak (Združena lista) in krš-
čanski demokrat Benjamin Henig-
man. Vsi ti so dobili največji delež
glasov za svoje liste v volilni enoti.
Imena preostalih šestih še niso znana,
ker je delitev poslanskih mandatov,
izračunana na podlagi seštevka ostan-
kov glasov, precej zapletena. Precej
možnosti. da bo sedel v poslanski
klopi ima najuspešnejjši na listi ljudske
stranke Andrej Mihelič, deloma tudi
televizijska novinark;a Danica Simšič
(DS). kandidat zelenih dr. Leo Še-
šerko, krščanski demokrat Janez Va-
sle in dr. Lev Kreft (Združena lista).
Med znanimi imeni, ki ne bodo videli
parlamenta od znotraj omenimo Ja-
neza Lesarja (dobil je le 579 glasov),
direktorja slovenskih železarn in
prejšnjega podpredsednika viade An-
dreja Ocvirka, minisitra za zdravstvo
dr. Božidarja Voljča, bivših ministrov
Mihe Tomšiča. Viktorja Brezarja in
Inga Paša. poslanke LDS Metke
Mencin in njenih dveh poslanskih ko-
legov krščanskega socialista Andreja
Magajne ter Antona Tomažiča (na-

rodna stranka), podpredsednika krš-
čanskih demokratov Franca Miklav-
čiča in drugih.

Za Milana Kučana se je največ volivcev
(74%) odločilo v našem 6. okraju, za
Ivana Bizjaka pa 12 odstotkov. Sledi 7.
okraj z 69% (za Bizjaka 17%) in za njim
5., v katerem je Kučanu svoj glas oddalo

62% volivcev, za Bizjaka pa 23 oastotkov.
V dirki za sedež v državnem svetu je pre-
močno zmagal dr. Dušan Plut (stranka
zelenih) s 109229 glasovi, krščansko demo-
kratski kandidat Jože Duhovnik je dobil
49424 glasov. znani publicist in pisatelj
Boris Fakin bolj znan pod imenom Igor
Torkar pa 38932 glasov.
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